3apannsa 14 npodumsHoro EI'S. PamioHanbHEIe HepaBeHCTRBA

PAIITMOHAJIBHBIE HEPABEHCTBA

HepaBencTBa pa3OuTel Ha aBa ypoBHA cloxHocTH A uw B. VYpomens A
IpeAcTaBIsieT coOolf mpocTeiiline palUoHAIbHBIE HEpaBEHCTBAa. YpoBeHh B mo
CIOKHOCTH MaKCHUMallbHO TipubmpkeH K 14 3amanmsm EI'D mo mnpodmisHOM
MaTeMaTHKE.

YpoBens A
1A. 2x-5>7 2A. 3x+5>-10
3A. 4+2x<6 4A. 3+7Tx<2x-2
SA. —-6-2x<3x+4 6A. —x+7>3x-1
TA. 2(x+1)>3(x+2)-4 8A. —3— 2873 )< 8 x +2)
9A. -3(x+2)-4>2-5(2-2x) y \ AR,
11A. x> -5x+6<0 12A. 3x° +x-4>0
13A. X" +x-3<0 14A. >x* —4x+5<0
15A. x> +x+2>0 16A. —x*+x-3>0
17A. x> —4x+4>0 18A. x> +6x+9>0
19A. —x*+10x-25>0 20A. —4x*—4x—-1>0
21A. x> 450 22A. x*-5<0
23A. ¥ +7>0 24A. —x*-320
25A. ¥’ +4x>0 26A. —3x°+7x<0
27A. & —8x<0 28A. 2x° +3x>5
29A. 2% +3x<x’+4 30A. x(2x+1)>—x"+4
31A. 2x(x+2)<x*-2x-9 32A. (x+2)(x-3)<0
33A. (x+1)(x+2)(x—3)>0 34A. (2x-3)(7-x)(6-3x)<0
35A. (2x+1)(4—x)(x—-2)>0 36A. (x—1)(x+3)(2x—=7)(3—x)<0
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37A. (¥ +x-2)(x—4)>0 38A. (& —x—6)(—x"+1)>0
39A. (x-3)'(x+1)<0 40A. (x—5)(x+4)" >0
M1A. (2’ +6x+9)(x—-3) <0 2A. (x-2)(x+4)>0
43A. (x+4)' (3-2x)(x+5)' >0 44A. (x—4) (x+2)’(x-7)=0
45A. (x* —10x+25)(x+6)>0 46A. J‘_§>0
P
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x(x+3)(x—4) P,
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N (x—4) (x+3)£0 S3A (2x+3) (x 33] .
F—3 W—x)(x+5)
2 o 4
53A. (8 8,x+16)s0 YR Gl >0
(2—x) (x—2)(x+3)

x4(x2+x—2)

SSA. <0 S6A.

(x——ﬂz(x4—2) .x(x+1)(2——x)
3 2

57A. ake S U 58A. 1-L>0
x(2x+4)(x+1) X

s0A. 0222 L 4 60A. 2Xt3.5
1 x—1

61A. > 2 oA, Smits
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65A. 1+ 5o o, —e o b2
x—1 . x+2 x—2 .x+1
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6TA. O 1 GO, i, s
2—x 2+x x—2 x+1
3 A2 g
69A. 12X TOxF2 70A. x<3——
x"+3x+2 x—1
OTBETEI

1A. (6;0). 2A. (-5;0). 3A. (—o0;1). 4A. (—o0;—1). 5A. (—2;00)a 6A. (~0;2].
TA. (—0;0). 8A. (—oo;—5]. 9A. (—oo;—%}. 10A. (—0;—2)u(l;e0) 11A: (2;3).

—J13 14413
> 9

12A. (—oo;—f}u[l;oo). 13A. [1

3 2
XxeR 16A. @. 17A. (—0;2)U(2©). 18A. xeR. 19A. 5. 20A. &. 21A.
(=05 —=2)U(20). 22A. | —5:5 | 23A. ¥ER. 24A. @, 25A. (—o0;—4) L (0;0).

]. 14A. (=003 —5]U[1;0). 15A.

26A. (—o0; o]uE;m]. 27A. (0;8). 28A. (—oo;—g)u(l;oo). 29A. [4:1]. 30A.

(—oo;—g]u(l;oo). 31A. 37 32A. (-23)  33A. (-2-1)U(3:0).  34A.

[_m;ﬂu[zﬂ]. 35A. (—oo;—%)u(Z;ﬁi). 36A. (—oo;—3]u[l;3]u[%;oo]. 37A.
(-2:1)U(4:0). 38Au[-2-1|U[1;3]. 39A. (—o0;—1]U(3}. 40A. {4} U[5;0).
41A. {-3;3}. 42A. (2;)., 43A. (—oo;—S)u(—S;—4)u[—4;%]. 44A. (—o0;7].

45A. [6:%0). 46A. (<50;2) U(3;0). 47A. (_%%] 48A. (—o0;—2)U[2:3]U[4:0).

49A. (-3;0)Uf2;4). 50A. (-3;-2)uU(0;1). 51A.[-3;3)U{4}. 52A. (—o;—5)U
u{—%}u(l; o). 53A. (—00;2)u(2;3]u{4}. 54A. (—oo;—3)u(—3; O]U(Z;oo). 55A.

(-0, =2)U(-21). 56A. (—0;-1)U(-10)U(0;2)U{3}. 57A. [.—%;Olu(o;s].

58A. (—0:0)U[L). 59A. (~L:2]. 60A. (1;w). 61A. (-2:0]U(L;). 62A.
[—6;0)u[3;oo). 63A. (—oo;—l)u(l;Z). 64A. (—oo;—2]u(3;4). 65A.

(—2;—%}u(l;2]. 66A. (—o0;—4]U(-12)U[3;0). 67A. (—0;—2)U(2;0). 68A.

(—1;2). 69A. (-2;-1)U[0;1]U[2; ). TOA. (—o0;1)U{2}.

O TPEHUPOBOYHBIE BOPUOHTSI HO couTE 1@0ballnik.com



3apannsa 14 npodumsHoro EI'S. PamioHanbHEIe HepaBeHCTRBA

1B.

3B.

5B.

7B.

9B.

11B.

13B.

15B.

17B.

19B.

21B.

23B.

25B.

Yporens B
x2+(2—JB)x—2JBg0 2B.
28 2 emnen
o =gt SO E XD 4B.
X
x3+6x2+28xu+2x_10£2 6B.
x-5
3 2
1x +Xx 52- 1x+l SB.
x—-2x+1 4 x*-2x+1
- 8x—25 s x“1+ 41x—136 2 10B.
x—3 x —10x+21
Bl B8 EOB-30, e 12B.
x—6
L 2% 08, 14B.
5x-12 x-—3
5x—3)" _ 9-30x+25x°
(5%-~<3) ' 30A+25;r 16B.
xX—2 14—-9x+x
2 <(1:5) 18B.
2x” + 18
4 3 2 3 2
4x 243( +x +2x X +5x+1£0 20B.
—2x +5x=2 x—2
x = S5%-—6 X 9 2 2B,
-1  x-1 x—3
0 x*/_ 65, 24B.
x\/_ 3 x\/_ 9
1)4/3 -1
RN G2 Rl N 26B.
2-(x+1)\3  (x+1)43-3

X +(1—\/E)x—x/E20

T o
xz—x+3—x +4x" —3x 1£2

1 s 6
_|_ —
x+2" x+3

x+1

21x+39 - 1

2x4l=— >
xdtx—-2 x+2

b 21x“+3x—l2SS
x—4

x—4
x-3x+2 "

x2—6x+8_

x—1

(5x-2)’
X—3

, 4-20x+25x°
 24-11x+x°

—(X—G)_l
5(x—6)_1—

xt—5x*+3x-25 5 1

8
x—4

<-0,2

x> —5x

x> —16x+39
<

x—18+ 4
2 -12x+27

x—9 x-8

) OSxJ_ 2

0.5x/5 —1 OSxJ_ 3

x2—5x+3+5x—27
x—4 x—6

=2

<x+4

O TPEHUPOBOYHBIE BOPUOHTSI HO couTE 1@0ballnik.com

5
4+ —
X



3apannsa 14 npodumsHoro EI'S. PamioHanbHEIe HepaBeHCTRBA
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